



Указом Президента России увеличена штатная численность Следственного комитета



В соответствии с Указом Президента Российской Федерации В.В. Путина № 880 от 5 декабря 2022 года штатная численность Следственного комитета РФ (кроме военных следственных органов СК России) увеличена до 21 989 человек, в том числе сотрудников, замещающих должности, по которым предусмотрено присвоение специальных званий, - в количестве 20 734, федеральных государственных гражданских служащих – 270 человек. Штатная численность военных следственных органов СК России возросла до 2 566 единиц, в том числе военнослужащих в количестве 2132 человек.

Указанный правовой акт издан в рамках регламентации решения об укомплектовании следственных подразделений СК России в Донецкой, Луганской народных республиках, Запорожской и Херсонской областях. Это дало возможность утвердить соответствующие структуры и штаты приказами Председателя Следственного комитета Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В настоящее время ведомством проводится работа по организации деятельности вновь созданных следственных управлений. Особое внимание при этом уделяется вопросам безопасности сотрудников, которые проходят дополнительную подготовку и необходимый инструктаж.

СК России также прорабатываются аспекты технического оснащения служб криминалистики и Судебно-экспертного центра ведомства.

06 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1746881>